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 (( جدول طراحي پيشگام تدريس  ))
                                                                         
عنوان درس  :   آزمایشگاه ایمنوهماتولوژی                                                                                 گروه فراگير : 
نيمسال :   اول                                                                                      نام استاد : مجید زمانی
روز برگزاري كلاس  :                                                                       تعداد واحد : 1
	جلسه
	نحوه برگزاری کلاس *
	موضوع
	اهداف  جلسات

	  اول
	حضوری
	آشنایی با واحد آزمایشگاه ایمونوهماتولوژی و طرح درس
	با واحد ایمونوهماتولوژی و مباحث مورد بحث در طول ترم آشنایی داشته باشد و موارد احتیاط و اهمیت آزمایشات ایمونوهاماتولوژی را به خوبی درک کند

	دوم
	حضوری
	شستشوی گلبول های قرمز و تهیه سوسپانسیون سلولی
	روش شستشوی گلبول های قرمز و تهیه سوسپانسیون سلولی

	سوم
	حضوری
	تعیین گروه خونی به روش اسلایدی
	روش تعیین گروه خونی به روش اسلایدی و نکات آن

	چهارم
	حضوری
	تعیین گروه خونی به روش لوله ای و مستقیم
	روش تعیین گروه خونی به روش لوله ای و نکات آن

	پنجم
	حضوری
	تعیین گروه خونی به روش غیر مستقیم
	روش تعیین گروه خونی به روش بک تایپ و نکات آن

	ششم
	حضوری
	انجام ازمایش Du
	انجام تست Du و نکات مربوط به آن

	هفتم
	حضوری
	بررسی تنقضات گروه بندی خونی و تشخیص آن
	انجام نمونه مجهول و آشنایی با تنقضات گروه بندی خونی

	هشتم
	حضوری
	تیتراسیون آنتی بادی های تجاری و کنترل کیفی آن
	روش تیتراسیون آنتی بادی های تجاری و کنترل کیفی آن

	نهم
	حضوری
	تست اویدیتی و یافتن آنتی بادی ناخواستی در آنتی سرم های تجاری
	بررسی اویدیتی آنتی بادی های تجاری

	دهم
	حضوری
	تهیه چک سل و بررسی AHG
	تهیه چک سل و نکات و کاربرد آن

	يازدهم
	حضوری
	آشنایی با فرم های درخواست خون، مراحل تهیه فراورده و آماده سازی خون
	آشنایی با فرم های درخواست خون از سازمان انتقال خون و همچنین فرم های مربوط به پخش خون به بخش ها و کنترل کیفی خون های وارد شده به بانک خون

	دوازدهم
	حضوری
	انجام کراس مچ و رفع اشکالات آن
	انجام کراس مچ و نکات آن

	سيزدهم
	حضوری
	آشنایی با آنتی بادی اسکرینینگ
	آشنایی با آنتی بادی اسکرینینگ و نکات مربوط به ان 

	چهاردهم
	حضوری
	مراجعه به سازمان انتقال خون و آشنایی نزدیک با تهیه فرآورده های خونی
	شناخت کامل مراحل اهدای خون و تهیه فرآورده های خونی در سازمان انتقال خون

	پانزدهم
	حضوری
	انجام تست سکرتوری و اهمیت آن
	تست ترشحی و اهمیت آن در پزشکی قانونی

	شانزدهم
	حضوری
	آزمون کتبی و عملی
	سنجش عملکرد علمی و عملی دانشجویان


( آنلاین / آفلاین / حضوری
طرح جامع تدریس 

  (Course Plan) 

عنوان درس : آزمایشگاه ایمونوهماتولوژی                                                                   گروه فراگير : 
نيمسال : اول                                                                                   نام استاد : 
تعداد واحد :   1                                                                                                              پیشنیاز :  
 هدف كلي درس : 

اهداف ویژه :

1- 

2-

روش تدریس  :
الگوی تدریس : 

وظایف و تکالیف دانشجو :

روش ارزشیابی دانشجو : 

	ردیف
	فعالیت
	نمره از بیست

	1
	انجام تکالیف در سامانه نوید در زمان مقرر
	0

	2
	آزمون های کلاسی در سامانه نوید
	0

	3
	حضور در کلاس های مجازی
	0

	4
	امتحان میان ترم
	0

	5
	امتحان پایان ترم
	10

	6
	انجام فعالیت کلاسی و حضور فعال در آزمایشگاه
	6

	7
	ارائه گزارش کار و شرکت در پرسش و پاسخ
	4


منابع مطالعه : 

1 – کتاب خون شناسی هنری دیویدسون 
2- کتاب خون شناسی هافبارند 
3- کتاب هماتولوژی دیسی لوئیس

4- کتاب بانک خون گل افشان
5- کتاب AABB

توضیحات:

· کلاس های آفلاین در همان روز  برنامه کلاسی اعلام شده از طرف امور کلاس ها و امتحانات برگزار خواهد گردید.

· کلاس های آنلاین طبق برنامه کلاسی اعلام شده از طرف امور کلاس ها و امتحانات در همان روز و همان ساعت برگزار خواهد شد.
